
 

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

Τα μεγάλα αφεντικά προστάζουν και αμέσως το πολιτικό τους προσωπικό τόσο σε 
κεντρικό επίπεδο (όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις και η σημερινή ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ) 
όσο και σε τοπικό, τρέχουν να υλοποιήσουν τις εντολές τους με στόχο την αύξηση 
της κερδοφορίας τους, με στόχο την «ανάπτυξή» τους. 

Το γεγονός αυτό έρχεται να επιβεβαιώσει άλλη μία απόφαση της Περιφερειακής 
Αρχής (ΣΥΡΙΖΑ-ΛΑΕ) στο ζήτημα της περαιτέρω ελαστικοποίησης των ωραρίων, της 
αύξησης της εκμετάλλευσης των εργαζόμενων. Για άλλη μία φορά η Περιφερειακή 
Αρχή έβγαλε απόφαση (27/4/2018, αρ. πρωτ. 29852 /11943, ΑΔΑ: Ω7Σ47ΛΕ-ΗΙΞ) με 
την οποία θεσμοθετεί και στην Κέρκυρα την κατάργηση της αργίας της Κυριακής από 
τον Μάη μέχρι και τις 30/11/2018 και ορίζει τα ωράρια λειτουργίας για την περίοδο 
αυτή από τις 8:30 μέχρι στις 24:00!!! Βεβαίως, για να μπορέσει να χρυσώσει το χάπι, 
ώστε να προχωρήσει στο μέλλον σε πλήρη κατάργηση της αργίας και να 
απελευθερώσει πλήρως τα ωράρια, η απόφαση αυτή περιλαμβάνει όρους, όπως ότι 
αφορά καταστήματα τροφίμων (και σούπερ μάρκετ) και τουριστικά καταστήματα 
κάτω των 150 m2, ότι δεν θα δουλεύουν εργαζόμενοι κ.λπ. Αντίστοιχη απόφαση 
υπάρχει και για το Αργοστόλι (14/5/2018, αρ. πρωτ. 10148/ 42006, ΑΔΑ: ΩΣ8Ε7ΛΕ-
ΚΡΝ) στην οποία μάλιστα δεν υπάρχει ο όρος που αφορά καταστήματα κάτω των 
150m2! Να σημειωθεί πως η απόφαση που αφορά την Κέρκυρα έχει την σύμφωνη 
γνώμη της Διοίκησης του Εμπορικού Συλλόγου Κέρκυρας (όπως αναφέρεται και στην 
σχετική απόφαση), που κατά τα’ άλλα είναι ενάντια στην κατάργηση της αργίας της 
Κυριακής… 

Επερωτάσθε: 

α  Είστε υπέρ ή κατά στην κατάργηση της αργίας της Κυριακής; 

β Αν είστε κατά στην κατάργηση της αργίας της Κυριακής δεσμεύεστε ότι θα 
αλλάξετε άμεσα την απόφασή σας για άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές 
στα Ιόνια Νησιά; 

γ Αν είστε υπέρ της διατήρησης της Κυριακάτικης αργίας είστε διατεθειμένοι να 
πάρετε απόφαση που θα απαγορεύει το άνοιγμα των καταστημάτων όλες τις 
Κυριακές του χρόνου; 
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